



政府公布金融發展局董事會成員任命

香港，2025年1月14日 - 政府今日（一月十四日）公布，行政長官已委任洪丕正為金融發展局（金發局）董事會新主席，並再度委任三位現任副主席丁晨、馮華健資深大律師和韋安祖。

行政長官同時亦委任四位新成員歐振興、辛葆璉、湯曉東和楊玳詩，以及再度委任四位現任成員鄭志剛博士、戴明鈞、林俊明和盧彩雲。全部任命為期兩年，由二零二五年一月十七日起生效。

財經事務及庫務局局長許正宇表示：「金發局透過進行研究、市場推廣及培養人才的工作，致力促進香港金融服務業發展，成果甚豐。洪先生是資深銀行家，對國際金融具有豐富經驗及深厚知識，多年來亦熱心服務社會並擔任多項公職。我們相信在洪先生的領導下，加上四位同為業界翹楚的新成員加入，金發局會繼續拓展及鞏固與環球持份者的聯繫，進一步提升香港作為國際金融中心的地位。」

許正宇續說：「我們向即將卸任的主席李律仁資深大律師致以衷心感謝。金發局過去六年在李先生的卓越領導下，有效履行其使命並推動香港金融服務業進一步發展，成績斐然。」他亦向四位即將離任的董事會成員施穎茵、陳玲娜、李民斌及林涌博士致意，感謝他們任內對金發局作出的貢獻。

李律仁資深大律師表示：「我由衷感謝政府、所有董事會及各小組、顧問團與工作小組的成員，以及金發局的其他合作夥伴和同仁，多年來齊心協力推動多項倡議。能夠參與其中，我深感榮幸，亦為金發局在這六年間取得的成就感到自豪，包括：32份研究報告、兩項支援金融服務業於疫情期間的就業資助計劃、透過58次外訪向亞洲、中東、歐洲、北美以至非洲說好香港故事，及與巴黎、卡薩布蘭卡、盧森堡、沙特阿拉伯、卡塔爾、北京、上海和伊斯坦堡的相關機構簽署了九份諒解備忘錄。我深信金發局在洪先生的領導下，必定能再創高峰，並送上最衷心的祝願。」

洪丕正表示：「非常榮幸獲委任為香港金融發展局的新一任董事會主席。香港是全球三大國際金融中心之一，具備許多令人引以為傲的獨特優勢，前景充滿機遇。本人很期待與金發局董事會各成員和同事、監管機構和行業團體等攜手合作，支持香港在不同金融領域多方面發展，積極打造更強的競爭條件，進一步提升香港在全球金融市場的地位。」

金發局於二零一三年由政府成立，是一個高層次的諮詢機構，就推動香港金融業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。



由二零二五年一月十七日起，金發局董事會的成員名單如下：

主席

—

洪丕正*

副主席

—

丁晨

馮華健資深大律師

韋安祖

成員

—

歐振興*

陳惠仁

陳偉敏

鄭志剛博士

戴明鈞

林俊明

林慧虹

盧彩雲

辛葆璉*

陳婉真

湯曉東*

楊玳詩*

區景麟博士（以金發局行政總監身分出任）

當然成員

—

許正宇（以財經事務及庫務局局長身分出任）

* 新委任



關於金發局

金發局於二零一三年由政府成立，為一個高層次的諮詢機構，旨在就如何推動香港金融業的更大發展及金融產業策略性發展路向，徵詢業界並提出建議。

為了讓金發局在履行其職能時更具靈活性，金發局在二零一八年九月註冊成為擔保有限公司。

關注我們的 [LinkedIn](#)、[Twitter](#) 和 [YouTube](#)，了解最新的金發局新聞和資訊。

- 完 -